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Obrtnijske raznoterosti, 
Zguba železa. Po poskusih neke železniške uprave 

7500 km železniškega tiru zgubi pri vsakem vlaku 1 kilo 
na teži, to je toliko železa ali jekla se oddrgne v prah in je 
za zmirom zgubljenega Ker smemo računati, da povprek na 
vsaki progi gre na dan 10 vlakov in je na zemlji pol mili­
jona kilometrov železnic, se slednji dan zgubi 60 kilogramov 
železa oziroma jekla. To pa vendar ne pride dosti v poštev, 
kajti teh 20.000 milijonov kilo sin bi se popolnoma zdrgnilo 
še le v 1000 letih. 

Poljski rokodelci pri cesarji. Ko je bil cesar v Gra-
liciji, je bila šla ga prosit deputacija rokodelcev, da se obrtni 
red premeni v zmislu sklepov obrtnih shodov Cesar je opomnil, 
da je reforma obrtnega zakona težavna stvar, da pa se občno 
priznava težavno stanje malih obrtnikov. 


